

A szerződés azonosító száma: 52/2016/0000289
Nyilvántartási száma: 2016.32.9

SZERZŐDÉS
az ÉTKEZÉSI ERZSÉBET UTALVÁNY FORMÁJÁBAN BIZTOSÍTANDÓ EGYSZERI
JÓLÉTI JUTTATÁS VÁSÁRLÁSÁRA

amely létrejött egyrészről a **Magyar Államkincstár** (székhely: 1054 Budapest, Hold utca 4.; törzsszám: 329970; adószám: 15329970-2-41; képviselőjében eljáró személy: Dr. Dancsó József, elnök), mint megrendelő, (a továbbiakban, mint **Megrendelő**),

másrészről az **Erzsébet Utalványforgalmazó és Gazdasági Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: 1146 Budapest, Hermina út 63. 1. em. 1., cégjegyzékszám: 01-10-047823; adószám:; bankszámlaszám: FHB Bank Zrt. 18203332-06000856-40010011; képviselőjében eljáró személy: Somló Tamás Péter vezérigazgató), mint szolgáltató (továbbiakban: **Szolgáltató**), a továbbiakban külön-külön, mint Fél, együttesen, mint Szerződő felek között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint.

Preambulum

A felek jelen szerződést az Étkezési Erzsébet utalvány formájában biztosítandó egyszeri jóléti juttatás nyújtásához szükséges feladatokról szóló 2051/2016. Korm. határozat végrehajtására kötik. A Szolgáltató a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) által alapított gazdasági társaság, mely az Alapítvány által kibocsátott Étkezési Erzsébet utalványt (a továbbiakban: Utalvány) kizárólagosan forgalmazza. Szolgáltató az Utalványhoz kapcsolódó szolgáltatásokkal kapcsolatos tevékenysége ellátása során a feladatok végrehajtásához közreműködőket vehet igénybe. A szolgáltatás nyújtását támogató egyes tevékenységeket így Szolgáltató együttműködő partnereként az Erzsébet-utalvány Plusz Kft. (továbbiakban: Közreműködő) láthatja el. A Megrendelő az Étkezési Erzsébet utalványokat együttműködő partnereivel (továbbiakban: Együttműködő) juttatja el az Utalványosok (a továbbiakban: Utalvány felhasználók) részére.

A Szolgáltató a Megrendelővel kötött szerződés alapján biztosítja az Utalvány szolgáltatáshoz kapcsolódó műveletek elvégzését, és közvetlenül felel a szolgáltatás nyújtásáért.

A Közreműködő a Szolgáltatóval kötött szerződés alapján –Szolgáltató együttműködő partnereként - a Forgalmazó által nyújtott szolgáltatásokat támogató tevékenységet lát el.

Ennek keretében a Közreműködő különösen, de nem kizárólagosan

- (i) értékesítési tevékenységet végez,
- (ii) ügyfélszolgálati tevékenységet végez,